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MATEMÀTIQUES


  PROBLEMES

Nom: ..........................................
   Data: .............................
PROBLEMES 1.1

1.- Un tren de càrrega està format per dos vagons. El primer vagó porta 12 caixes i el segon en porta 10.

Quantes caixes porta en total? 
[image: image3.png]JESUITES

Col-legi Claver - Raimat



[image: image4.png]JESUITES

Col-legi Claver - Raimat




[image: image5.png]


  Dibuix





    Operacions

Resposta: ...................................................................
2.- En Ricard té 15 bales en una caixa i en posa 16 més.

Quantes bales té ara a la caixa?

  Dibuix





    Operacions

Resposta: ...................................................................
3.- Un boletaire ha trobat 17 rovellons. En arribar a casa

seva en llença 6 de dolents. Quants rovellons bons queden?

  Dibuix





    Operacions

Resposta: ...................................................................
4.- L’Anna ha posat al forn 28 galetes. Si se li cremen 7

galetes, quantes en podrà menjar?

  Dibuix





    Operacions

Resposta: ...................................................................
MATEMÀTIQUES


  PROBLEMES

Nom: ..........................................
   Data: .............................
PROBLEMES 1.2
1.- En Joan té 26 cromos a la butxaca dreta i 37 cromos a la butxaca esquerra. Quants cromos té en total?

  Dibuix





    Operacions


Plantejament

Resposta: ...................................................................
2.- En una granja hi ha 25 gallines, 17 conills i 32 ànecs.

Quants animals hi ha a la granja?

  Dibuix





    Operacions


Plantejament
Resposta: ...................................................................
3.- Un pastor tenia 73 ovelles i en va vendre 21. Quantes

ovelles li van quedar? 

  Dibuix





    Operacions


Plantejament

Resposta: ...................................................................
4.- A la classe hi ha 39 penjadors i 24 estan ocupats. Quants

en queden de lliures?

  Dibuix





    Operacions


Plantejament

Resposta: ...................................................................
MATEMÀTIQUES


  PROBLEMES

Nom: ..........................................
   Data: .............................
PROBLEMES 1.3
1.- Una cursa de bicicletes està formada per tres etapes. La primera és de 24 quilòmetres, la segona de 43 i la tercera de

32. Quants quilòmetres té la cursa?

  Dades





    Operacions


Plantejament

Resposta: ...................................................................
2.- Tinc 10 cromos en una butxaca i 23 en l’altra. Si en guanyo

14, quants cromos tindré en total?

  Dades





    Operacions


Plantejament

Resposta: ...................................................................

3.- En Pere vol fer una col·lecció de 86 cromos. Ja en té 23

d’enganxats. Quants cromos li falten per acabar la col·lecció?

  Dades





    Operacions


Plantejament

Resposta: ...................................................................
4.- Un llibre té 138 pàgines i n’he llegit 25. Quantes pàgines he de llegir encara?

  Dibuix





    Operacions


Plantejament

Resposta: ...................................................................
MATEMÀTIQUES


  PROBLEMES
Nom: ..........................................
   Data:............................. 
PROBLEMES 1.4
1.- Al meu carrer hi ha 245 edificis i al carrer del costat n’hi ha 357. Quants edificis hi ha entre els dos carrers?

  Dades





    Operacions


Plantejament

Resposta: ...................................................................
2.- Al Col·legi Claver de Raimat hi ha 1.400 alumnes. Si 625 són nenes, quants nens hi ha?

  Dades





    Operacions


Plantejament

Resposta: ...................................................................

3.- A la fira de Nadal hi ha una parada amb 853 avets. Si n’han venut 35, quants en queden per vendre?

  Dades





    Operacions


Plantejament

Resposta: ...................................................................
4.- L’ Anna té 12 xiclets i l’Oriol en compra el doble que l’Anna. Quants xiclets compra l’Oriol?

  Dibuix





    Operacions


Plantejament

Resposta: ...................................................................
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